

# “2.13”，情人节前一天的秘密

## “213”，爱一生

和郭鹏认识时，我刚和大学男友分手，伤心了一个月，心情都没有完全平复。都说失恋其实就是青黄不接，郭鹏一出现，我的失恋就好了大半。我和他是在社交网上认识的，聊了没几天就见面了。他比我大5岁，是某企业人事部总监，有房有车，长沙人。这些我都不在乎，因为他的帅气英俊足以掩盖其他一切条件。每次约会郭鹏都会接送我，吃饭最差的标准是肯德基，而我和前男友最好的才是肯德基。他送我的礼物没有低于500元的，他出差上海那些大城市，还会带我从没用过的奢侈品送给我。

不过，我并没有贪图郭鹏的钱和物质，他送我礼物后我会尽快回一个礼给他。尽管我回的礼不如他送我的贵，但也都

是我能负担的精品，哪怕他给我交了

200元话费我

都会把钱

给他。也许就是

因为这样，郭鹏对我的

感情很深，

说我是

个难得

的好姑娘，谁娶谁

幸福。他说：

“我原计划32岁

结婚，我们三年后结

婚吧。这三年我要争取

到总裁办秘书。”虽然三年有点长，

但我愿意等。

2012年情人节前两个星期，他就描

绘好了情人节那天要开一个最美的观景房，叫

上美食和按摩服务，过二人世界。可距情人节只有

两天时，他说情人节当天他有个重要的会，必须

要开，问我可不可以提前一天过。我一开始觉得

“13”这个数字不好，可他说：“挺好的啊，213，

爱一生嘛！”我便同意了，只要是和他在一起，哪

天过情人节都没关系。那天晚上，我们确实很浪

漫，鲜花，礼物，巧克力，红酒，海鲜，观景房，

灯火阑珊，霓虹闪烁……

这么巧，情人节你又要开会？

和郭鹏在一起时，我几乎把所有的精力都放在

他身上，工作上虽没出错，但也没太大进步。

反而是厨艺，越来越精湛，郭鹏也越来越爱我，

改口叫我“老婆”，以前他都叫我小名。他的事业

很成功，我觉得这样就够了，反正家里只要有

一个人会挣钱就行。只是，希望他不要这么忙，能

多点时间陪我。

2013年情人节快到时，我开玩笑说：“今年情

人节你总不会又要开会吧？”他说：“也有可能，

因为我们老板是美国人，他们不流行过春节，有

可能要开电视会议。”他这么说，我心里咯噔了

一下，有种预感，他又要开会！果然，大年初一，

他给我转发了一个信息，是他公司通知开会的信息。

他抱歉地说：“老婆，要不这样，我们像去年一

样，2月13日过情人节吧。我朋友在城郊有个度假屋，

他回老家过年去了，我们可以去那里。”我没办法

不同意啊！2月13日，他载我去农村一小房子里。

倾诉/棋子 文/刘艳

世上有很多人的情人节不是2月14日而是2月13日，你信不？据《扬子晚报》报道，有调查显示，79%有婚外恋的人，会在情人节的前一天，也就是2月13日与“小三”过情人节，因为2月14日那天，他要陪太太。因此，2月13日被称为是“第三类情人节”。你有必要看懂这一天里的秘密。

他带了腊菜，在那里为我做了一顿不伦不类、中西合璧的烛光晚餐。不过我很快乐，起码他花了心思。

我到此时都没觉得有问题，真正发现问题是2013年“七夕”节前一天。就是那么巧，他“七夕”又要开会，在“七夕”前一天陪我过节。就在我们正吃西餐时，他的手机来了一个电话，他跑开三米远去接，我听到他在电话里说了我的全名。太奇怪了，以前有人问，他都说“和我老婆在一起”。他回来后，我问他谁的电话，他说老黑的，老黑是他一哥们，我认识。他的朋友我只认识两个人，其中一个就是老黑。我的疑心一起来就盖不住。

## 我和她都来了，你看着办吧

由于之前我对郭鹏非常信任，他说什么就是什么，所以当我起疑心时，他丝毫没有看出来。很快我就查到，他已经结婚，就在他改口称我“老婆”时结的，而我们认识时，他就已经订

婚。我还查到了他老婆的电话，就在他的手机里。我非常难过，但在他面前我装作若无其事，只是放肆花他的钱，去新加坡游玩，买名牌包，买化妆品。他再叫我“老婆”我就觉得恶心，鄙视他！自己有老婆还大言不惭地叫别的女人老婆，哼！

可我太依赖他，也太舍不得他，于是又和他拖了一年。到2014年，刚上班没几天就是情人节了。毫无疑问，郭鹏又说要开会：“年头和年尾是最忙的，老婆，你体谅一下我嘛！”好吧，我当然体谅，因为我已经计划好了。2月12日，我就用郭鹏的手机给他老婆发了微信，约定时间和地点，理由是给她惊喜。她老婆连回了几个吻的表情。

到了2月13日那天，我穿得漂漂亮亮的去赴约。我和郭鹏吃完正餐后，按约定他老婆应该要来了，可我等到吃完点心，她老婆都没来，我只好装作没事一样和郭鹏去看电影。可是到家时，郭鹏看到一个让他打颤的身影，是他老婆！丰满，朴实，这是我的第一印象。

他老婆走过来，我很害怕，生怕他撕扯我骂我，可她只是平静地说：“我三个小时前就去了那家餐厅，不过想着让你们过完最后一个情人节，就没出现。”她把结婚戒指摘下来，扔到草丛里，对郭鹏说：“明天你就不用陪我过节了，因为我们的夫妻关系到此时刻打止。”说完，她瞟了我一眼，走了。郭鹏还愣在原地，他看了看我，又看了看她老婆，最后追她老婆去了。

后来郭鹏又给我道歉，说他离婚了，可以和我在一起了。我只回了一个字：滚！然后就把他的一切都拉黑。这事过去一年了，再过两天又是情人节，突然想起来，依然很是痛恨……

“信”爱主义

## 像个小女子一样去爱

章子怡：

你被求婚了，舆论一片哗然，惊奇或者惊吓，都无所谓，至少再次证明你作为国内一线大牌的江湖地位。这地位不是谁给你的，是你用作品挣来的。尤其是《一代宗师》，一影十二后，让所有不待见你的人都闭了嘴。

其实，关于你和汪峰的恋情，人们从一开始就议论纷纷，不看好，冷嘲热讽。究其原因，一是有些人不喜欢你，你之前的男友非富即贵，比如霍家少爷，比如美国犹太富商。鉴于你之前的恋情过于高调，人们便觉得你恋情过于复杂。为什么你会招来那么多非议？主要是你没太多心计。你总是做你自己，想要什么就追什么，不遮遮掩掩。这本是好事，但在我们这个擅长伪装民族，你这便是大逆不道，是强悍。你不管流言蜚语，就只知道往前冲，如果你善于掩藏，你一定会是个国民好女儿，让人们深深感叹，谦虚，低调，朴实。但是，那样又有什么意思？娱乐圈从来就不缺装逼的人，你不装反而还惹来那么多谩骂，这只能说，人们接受不了你的高调，接受不了真实。

二是很多人不喜欢汪峰，翻看他的情史就知道他不是个好男人，人们怀疑，他对你的爱能持续多久。还有人认为他配不上你，比如，长达8分钟的演唱会现场表白，那多庸俗啊！那是写给前女友的啊，而他却在那个女友生孩子时出轨，这样的表白你为什么会接受？比如，他最近大张旗鼓地求婚，所有的求婚道具都是赞助来着，遭网友调侃钱不多只能找赞助，可你居然流泪接受。一句“我愿意”让人悲喜交集，也让别有用心的找到机会，他们甚至说你恨嫁，“好不容易被求婚，当然要愿意了”。

你看，这就是网友，这就是舆论。不过，也有人看出了问题的实质。我有个朋友说，你向来不是女神，因为你根本不按屌丝的要求去塑造自己，你从不按常理出牌。当人们以为你会继续在美国混的时候，你回来了；当人们觉得你再也站不起来的时候，你华丽地转身了；当人们以为你会与撒贝宁安心过日子的时候，你却选择了情史混乱的汪峰；当人们觉得你俩爱不长时，你却答应他的求婚了。你总是让人措手不及，这不就是你的魅力所在吗？

人们顽固地说，你精挑细选，最后选择成为后妈，选择一个情史劣迹斑斑的人。爱情有许多种，人们只会赞美青梅竹马或金童玉女，但是人们不会赞美两个有争议的人的感情。其实，他们

恰恰忽略了，两个同样“声名狼藉”的人，往往

会有最深刻的感情，那叫棋逢对手，彼此降服，比如郝思嘉和白瑞德。这种感情，因为背负太多社会的舆论，反而还更柔韧。除非他们不爱了，否则没人可以拆散。

最后想对你说的是，我就欣赏你这样，小女子也好，庸俗也罢。只要自己快乐，关他人鸟事！

一直关注你的作家，陈保才  
2015年2月11日



作者介绍

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人